

走出埃及

9月
2007 · 秋季刊
48期

埃及

一份關心
同性戀朋友們
的刊物

RAINBOW 7



國內
郵資已付

台北郵局許可證
台北字第1804號

發行人：徐壯華 祕書長：厲真妮

地址：10696 台北市大安區延吉街 129 巷 4 號 1 樓

郵政信箱：10699 台北郵局第 108-137 號信箱

協談聯絡電話：02-8773-5023

傳真：02-2721-0419 <http://www.rainbow-7.org.tw>

電子郵件：rainbow-c7@umail.hinet.net

劃撥帳號：1979-7809 劃撥戶名：社團法人台灣走出埃及輔導協會

■ 祕書長分享 ■

傳遞 · 連結 · 感恩

文／台灣走出埃及輔導協會秘書長 厲真妮傳道

能在同性戀族群中榮神益人是我個人聖召的人生。

8月8日子夜時分，我和同工結束了11天馬來西亞緊湊豐富的行程。在這11天裡，無論體力、精力、智力，我們在在被挑戰著。然而，奇妙的主，總也帶領我們完成每一次不可能的任務。於是，我們都明白一個事實：一定有人在為我們禱告著！此次，除了參與「第三屆出埃及亞太領袖會議」外，同時也配搭了「脫綑鎖、得自由」研習會的專題分享。我們深信神正攬動著馬來西亞，並點燃各界關心同性戀族群的火焰。感謝主，賜下機會，讓在各國第一線打仗的同工們，可以在這裡結盟，彼此成為好友、戰友，繼續為主完成大使命。

「台灣走出埃及輔導協會」下半年的事工計畫，在6月底7月初的弟兄營會中有了一個美好的起點，值得一提的是，本來不太放心嘗試的「運動會」設計，竟然叫好又叫座！服事這族群這麼多年來，能親眼看見一群弟兄們，頂著大太陽，揮汗廝殺，還真是頭一遭，直叫人大呼過癮！心想：他們多麼有男子氣概啊！感謝主，他們正在蛻變甦醒中。

7月7-10日第十屆青宣大會中，走出埃及受邀參與「獻身分組」與「博覽會」。感謝主！讓我有機會重新回顧蒙召服事同性戀族群的過程；另外，在八十幾個「博覽會」參展單位中，就屬走出埃及這個攤位人潮最多。到目前為止，已有好幾位學生主動來尋求幫助，這是我們最感恩的了。

8月裡的五個午後，「香港遠東福音廣播中心」以越洋電話連線方式專訪我們，而我個人也於8月31日及9月20日應「好消息電視台」之邀，進棚錄製「真情部落格」與「心靈不打烊」節目。

9月4-6日是走出埃及特別重要的日子，同工們將向神尋求2008年事工計畫暨預算，我們需要您格外的守望代禱，更懇求主的心意顯明、旨意成全。9月15日為期十三週的「真理班—不再一樣」即將開課，我深深期盼每位都能預備好心，經歷生命不再一樣的美好。9月21日「恩典特會」，是特別為曾經受到性侵害的姊妹們預備的小型聚會，目前正在積極邀約中。無論如何，我求神憐憫醫治每一位破碎的身心靈。9月22日「家屬讀心會」，這次將以電影欣賞的形式進行討論，願主親自觸摸每一位幽苦的家屬們。另外，9月27-30日我將與「台灣維護家庭聯盟」主任齊明弟兄前往香港，拜會Charlene Cothran（她過去是美國同志運動的先鋒，專辦暢銷女同性戀雜誌，目前已悔改信主，其雜誌已更新為見證尊榮神的刊物！）。願主祝福，使用這次的跨國交流，讓大家都同得激勵。

感謝主！能一生如此服事著祂，真好！親愛的弟兄姊妹們，您願意加入我們的行列嗎？無論是代禱、金錢、物資、人力，這裡都需要您的參與。趕快回應神喔！千萬不要讓感動溜走！



<http://www.venusmagazine.org/>

同性戀雜誌主編 信主

◆ 王 衛

【外電消息】在經過29年的痛苦掙扎之後，曾是美國著名同性戀雜誌主編的Charlene Cothran，終於由一名同性戀激進分子轉變成了一位基督徒，並公開發表了自己的信仰告白，勸勉更多的同性戀者接受神的救恩和神的愛。

據悉，現年48歲的Charlene Cothran曾是一份著名的同性戀雜誌的發行人，但現在她已經改變，並成為基督徒，也將這份雜誌當做向更多同性戀者傳福音的一個平台和媒介。

回顧自己的過去，Charlene Cothran承認自己曾經是一個十分激進的同性戀支持者，她曾是同性戀雜誌的主編，也曾經熱衷於組織和參與同性戀遊行，她表示從未想過自己過去的一切會得到改變。

在與記者的交談中她表示，一切的改變源自於2003年在美國芝加哥的同性戀遊行，她當時看著那些同性戀者，自己突然有了一種羞恥感。她當時的感覺是即使自己身處這樣的環境中，但自己的内心深處卻並不是嚮往同性戀行為的。她說：「這是一條通向毀滅的道路，而我當時就走在這條道路上。」

在之後的幾年中，Cothran表示自己始終無法忘記2003年的這件事和這種感覺。她說：「我感到當時好像是神在對我說話。」她表示自己生在一個基督教的家庭，由於19歲時的一些個人生活問題而變成了一名同性戀者。她對記者表示在2006年6月的一次與教會牧師的相遇，改變了她的想法，她一直認為神是不會接受同性戀這樣的罪人的，但透過與牧師的交談中，使她真正的認識了神，也知道了什麼是正確的行為，什麼是錯誤的行為。同時從那時起，她感受到人生真正的改變。

現在Cothran正積極的透過自己的雜誌，向那些依然身陷在同性戀生活中而無法自拔的人們傳福音。她說：「在神的裡面有我們在俱樂部中難以找到的那種平安和喜悅，也有在同性戀遊行中難以給你的滿足和需要。在信靠了神之後，我的心中有了真正的喜悅和平安，這是世上任何東西都不能給我的。」

《感謝基督日報同意轉載，特此致謝。》

改版向同性戀者見諸神



認同不認同？！

同性戀是非題

1.

(X) 男同性戀者都是娘娘腔；女同性戀者都是男人婆？

說明

- ★不能光憑儀表或舉止，來斷定某人是同性戀者。
- ★有人會刻意打扮，讓別人知道他／她是同性戀者，例如穿戴某些特定的衣服、飾物等等。

2.

(X) 若我傾慕某同性，經常想與他／她接近，那麼我就是同性戀者？

說明

- ★在青少年時期喜歡與同性朋友在一起不是怪事，有時候會有性傾向的困惑是很正常的。
- ★只有「傾慕」的一種元素並不足以確定一個人是否為同性戀者。
- ★性傾向 (Sexual Orientation)：一個人在「性和愛」的方面，明顯地持續受到某一性別或某一形式的吸引和感到渴求。
- ★同性戀定義：同性性傾向 + 同性性行為

3.

(X) 現在已有科學證據，證明同性戀是天生的？

說明

- ★很多人相信「同性戀是天生的」，是建基於三個「先天論」的學說：

A. 大腦組織 INAH-3研究

a. LeVay推論，男同性戀者之所以有同性戀傾向，乃因他們的 INAH-3 與女性一樣，所謂「困在男性體內的女性靈魂」(Female Soul Trapped in Man's body)。

b. 至今仍存在的問題

- * 以 41 具屍體作為研究樣本實在並不足夠。
- * 接近一半的死者之性傾向是不明確的。
- * 愛滋病病毒和療法均可能影響 INAH-3 的大小及形狀。

- * 有科學家認為 LeVay 以測量 INAH-3 的大小作為研究方法並非最精確的方法。
- * LeVay 有關 INAH 研究的部分發現與其他學者的理論有矛盾。

B. 雙生兒調查

a. 實驗前的假設：

性傾向由遺傳基因構成，所以同卵雙生兄弟的性傾向應該是百分之百都一樣（因為 DNA 是 100% 相同），若其中一個是同性戀者，另一個也應該是同性戀者。

b. 實驗前的假設：

調查對象	調查結果	期望結果
同卵雙生兄弟	52%	100%
異卵雙生兄弟	22%	50%
一般的兄弟	9%	50%
領養的兄弟	11%	1—4%

c. 雙生兒調查的漏洞

- * 樣本偏誤 (Sampling Bias)。
- * 之後在澳洲所作的研究，推翻初期的研究結果。
- * 同卵雙生兄弟只達 52% 「調諧」 (concordant)，不足以證明同性戀是遺傳的。

C. 同性戀基因研究

a. 1993 年 Dean Hamer 研究了 76 個男同性戀者的家庭，檢查了這群男人的 X 染色體，發現在 40 對的同性戀兄弟中，有 33 對兄弟的 X 染色體某區域的模樣是相同的。

b. 有關該研究的疑問：

- * 其他同類的研究得出不同的實驗結果。
- * 有這染色體的標記並不表示就是同性戀者。
- * 沒有它亦不表示就不是同性戀者。
- * 可能是由於發展某性格、性情或特徵的關係，而這特質則成為一個人受同性吸引的原因。

c. 同性戀由單一基因引起？

男同性戀基因研究者 Dean Hamer 說（本身

亦是同性戀者）：「當然不是。我們已從雙胞胎的研究當中，得知在性取向的個別差異裡，有一半或更多，不是來自遺傳。」

- d. 美國一些贊成同性戀的組織，如：Parents, Family and Friends of Lesbians and Gays (PFLAG, 1995)，亦解釋現今還未有真憑實據證明同性戀是天生的。
- e. 另一些組織，如 CRG—Council for Responsible Genetics：「包括 Dean Hamer 的報告在內，沒有任何研究結果可支持『單一基因決定性傾向』的說法。」

4.

(X) 一旦同性戀會一輩子就是同性戀？

說明

★美國國家同性戀研究及治療協會（NARTH）以兩年的時間，研究了860個決心改變同性戀傾向的人士，發現他們大都成功改變了性傾向。
★「新造的人」協會會長康貴華醫師表示：「不少同性戀者都接受了『同性戀傾向是天生的，也不能改變』的錯誤觀念。這種錯誤觀念對那些不接受自己性傾向的同性戀者影響最大，因為他們不知道原來可以選擇尋求幫助，改變自己的性傾向，從而化解心中的矛盾。」一般性傾向的改變過程，都需要三至五年恆常的輔導。

★Robert Spitzer (2001) 的調查發現，有下列原因驅使同性戀者來接受輔導：

原因	感到不能夠真正滿足	與價值觀或信仰衝突	希望結婚或維持現在婚姻（男）	希望結婚或維持現在婚姻（女）
百分比	81%	79%	67%	35%

★前同性戀者的改變經歷分享

新造的人協會 <http://www.newcreationhk.org/>
人生熱線 <http://www.life-time.org/nofear/index.asp>

台灣走出埃及輔導協會 <http://www.rainbow-7.org.tw/>
Exodus International
http://www.exodus-international.org/testimonials_start.shtml

5.

(X) 同性戀者佔人口十分之一？

說明

★這種說法源自於1948年美國性學專家金賽（Alfred Kinsey）的《男性性行為》一書。
★其報告內提到：「有十分一的男性在一生中，至少有三到四年主要過著同性性生活。」
★樣本偏差：研究樣本很多都是囚犯，尤其大部分是性罪犯，不能代表社會的大部分人士。一般學者都認為十分之一的說法是明顯偏高的。
★今時今日看Kinsey的「發現」…

- A. 芝加哥大學的調查顯示，在普遍人口中只有1.2%的男女是在一年內有過同性戀行為。
- B. 根據最新的研究顯示，不同的地方大概有百分之二至四的人是同性戀者。
- C. 在特定或不良的環境（例如軍隊或監獄等）之下，使人成為同性戀的機會比在普通的環境還要大十倍，但當年Kinsey進行調查時沒有考慮這一點，更反而在那些特定或不良的環境進行調查。

6.

(O) 男同性戀者感染愛滋病的人數比率較異性戀者高？

說明

★男同性戀者感染愛滋病的比率是比異性戀者高很多。因為男性間的性行為，如肛交，確是導致感染愛滋病的危險性行為。



本篇資料來源：香港明光社

<http://www.truth-light.org.hk>



走過流淚谷

◆ 蓉芬

記得十幾年前，剛開始知道兒子是同性戀時，我們全家好似從雲端上重重摔下來。想帶兒子去醫院看精神科，兒子不肯去，也不敢向人打聽有哪裡可以幫助我們，總是羞於啓齒。只有在私下、暗地裡，向教會牧師、師母求助，誰能幫助我深愛的兒子呢？除神以外，我有何盼望？

我連禱告都要躲起來小聲禱告，不能讓弟兄姊妹們聽到。就連與牧師、師母談話和禱告時，也得在暗地裡，不能讓人知道。平常若有什麼困難，可請教會的弟兄姊妹同心禱告，但「同性戀」這三個字在一般教會能公開嗎？我能讓人知道我家兒子是同性戀嗎？更甭說是提出禱告了。

在那段流淚的日子裡，無論是睡覺、坐車、走路，甚至是工作時，只要一想到這件事，淚水就會簌簌流下。女兒在上班時，也常邊工作邊哭泣，還得編個謊言是為別件事情難過。而我，曾幾何時，哭到站不起來，全家陷入哀傷。

如今，想起那段悲傷的日子，内心依然感到疼痛，但很幸運的是，在師母的介紹下，我接觸了走出埃及的屬傳道，心也總算稍微定了下來，終於有個地方可以讓我放心的傾訴，在那裡也可以大聲的禱告、盡情的討論了。

在當時，走出埃及尚未正式成立，但已有固定的禱告聚會，也有家屬的聚會，讓大家可以彼此分享、安慰、代禱。感謝神興起走出埃及，來幫助在黑暗中摸索的同性戀孩子及家屬。今年六月初，我參加了走出埃及所舉辦的家屬特會。那天，我見到了許多和我一樣心碎痛苦的家屬，更看到許多生命已更新、改變的弟兄姊妹們，他們分享的生命見證，深深的觸動了我的心。

我知道上帝沒有撇下這群深為同性戀問題所苦的孩子，也相信只要願意接受輔導，尋求改變，在走出埃及有許多過來人的陪伴、鼓勵、支



持下，一定可以勝過試探的。

那天，從分享見證的弟兄口中才得知，在同性戀族群中，有些常會更換伴侶。我兒從不肯透露一絲絲同性戀族群間的點點滴滴，但我很感謝那些已更新、得勝的弟兄們，願意與我們分享他們的生命經歷。雖然我兒目前還是不願意尋求改變，但我相信藉著禱告，藉著家屬們彼此之間的扶持，我有盼望、有出口、有安慰。

希伯來書 11：1 「信就是所望之事的實底，是未見之事的確據。」我相信神的恩惠、慈愛、憐憫，將永遠環抱這群孩子。

愛自己就是服事

◆ 悅

抱著期待的心情去參加第十屆青宣大會中的博覽會，參觀了很多機構的攤位，也聽見許多人的分享，讓第一次參加青宣的我很受感動與激勵。

第一天我就來到「台灣走出埃及輔導協會」這個攤位，這個團隊很不一樣，讓我覺得很親切。其實在很早以前我就想來走出埃及了，因為這裡是幫助同性戀的機構，我希望自己有機會可以在這裡獲得幫助，因為我也是個同性戀者，我很無助。當天其實沒有充足的時間可以和厲傳道聊太多，但當我一開口和她說我的事情時，我的眼淚就掉下來。我是一個需要長期相處和陪伴才會打開心門的人，和她談話的時候，我感受到被接納、了解、包容和愛。

後來和走出埃及另外約了時間，去辦公室找他們，和他們深談過之後，讓我釐清了一些原本所疑惑、不明白的事。在當中，我和輔導員提到我很想服事神，輔導員對我說：「愛自己就是服事。」當下又讓我流下淚來，我知道這是神對我說的話，因為我的身體是祂所造的，那是神所居

住的地方，要保守聖潔，不傷害自己的身體。

嗯，我會將這句話放在心裡，常常提醒自己。

結束和輔導員的交談之後，覺得很平安，我知道我是重要的，在神眼中我是寶貴的，我要重新和神建立關係，活出聖召的人生。

在祂光中心必得見光

◆ 小欣

這次的家屬特會是我首次在公開的場合裡，向大家分享我過去曾有的同性戀生活，沒想到自己居然一點也不害怕！當天我看見第一個來到會場的，是一對夫婦。他們臉上那沉重與愁悶的表情，讓我的心因為神的愛而完全地勇敢起來。

要跟人分享自己過去在成長的過程裡，所承受的傷害和所犯的錯誤是很痛苦的，那無疑是得再面對一次情緒上的掙扎。然而在神的保守裡，祂應許我們：「在祂的光中，我們必得見光！」仇敵經常利用我們的無知、軟弱，對我們灌輸負面的思想，要我們躲在挫敗中自我療傷，甚至攔阻我們尋求協助，為的就是要我們相信上帝沒有辦法幫助我們，就像許多人對同性戀所抱持的：「同性戀是天生的，沒辦法改變。如果真有上帝，那上帝不是不管就是默許了。」

聽著父母們的無助、氣憤或是不知所措，我真盼望這群對孩子懷抱希望的父母，自己能先被上帝的愛得著！當我怒指自己的父母親給予我不健全的家庭環境時，我才發覺他們其實也無力改變自己！「一個人只能給予他所擁有的。」當我深知人是如此有限時，自憐與責怪就消失了，因為我知道上帝是無限的，在祂沒有難成的事。當我願意來到祂的面前，承認自己做不到時，祂的恩典與幫助就會臨到我。

您身邊也有過著同性戀生活的朋友嗎？或者他是您的孩子？對他付出關心最好的行動，就是

告訴他並不是只有這條路可走！這個亟需受關注和被愛的族群，正在向下沉淪，他們眼前的路，是一條看不見希望的路，不知道有盼望的未來在哪？甚至覺得這樣的日子還能過下去就過吧！這個人也許是您的朋友，也許是您所摯愛的親人，您願意伸手幫助他嗎？

生命的成長與整合

◆ 小連

因著神的帶領，讓我有機會參加由林凱沁老師所主領的成長團體課程。

在這幾次的課程中，我明白了上帝創造每個人最初的「美之真我」以及後天外在環境的塑造所帶給人的影響是多麼的深遠！

在要上「九型整合」課程之前，我在人際關係裡，剛好遇上了一個很大的狀況，這個狀況使我產生了兩種本能的反應：其一是，在最短的時間內想找出對方的致命傷，然後用盡全身的力量奮力一擊，如此一來，對方就再也沒有爬起來傷害我的機會。其二是，情緒極度低落、嚴重的低自尊，甚至想撒手放掉神放在我心中的責任與使命。那一週的我真的很不好受。也仔細去想過，為什麼我只要一遇上這一類型的人，就會出現這樣的狀況？不斷地問上帝，為什麼？而所得到的答案跟往常一樣，問題的根源是：惡待我多年的祖母。其實明白過後，我對現況就不再那麼生氣，而我的報復心也隨即消失了。但我跟神說，我仍然需要一個道歉，我需要那一型的人給我一個道歉。

林老師說：人格有九型，每個人除了原有最大的那一型之外，還有其他的八種特質也同樣需要健康的存在著，而這正是「九型整合」課程的中心所在。有一次，老師要大家找一位不同類型的人，跟對方彼此分享自己對每一型的感覺。因

為當時正好要跟一位和我祖母相同那一型的人分享，讓我十分不自在，但我還是硬著頭皮跟對方分享了。一開始我就跟對方做了說明並且致歉，我表達自己不是針對她，我其實在分享自己真實的感受。沒想到，對方對我極為包容，因此我能很自在的在她面前「大放厥辭」。後來換對方分享時，她卻很誠懇的說：「我真的非常抱歉，因著我這樣個性的人，造成很多人的困擾與難過。」感謝主！因著對方的了解與道歉，我感覺深深地被醫治，也感謝神如此匠心巧妙的安排這一切。

在整個課程進行中，大家給了我極大的成長空間。而在學習過程裡，更發現自己比較不畏縮了，變得能分享出真正的情緒及感受。因為大家所給予的正面回饋，讓我更敢於做自己。最重要的是，我發現自己變得比以前正面、健康，也穩重多了。

感謝主和走出埃及團隊給我這個成長的機會，也感謝同學們給我學習的空間。有你們陪我同行成長，真棒！

這個家需要你

◆ 蘭

在神巧妙的安排以及傳道人的介紹之下，讓我開始接觸了走出埃及。剛到走出埃及時雖然覺得有些陌生，但這裡的氣氛很像一個家，同工大部分都是姊妹，大都很愛開玩笑，也很樂意幫忙，大家都很親切、和藹，也很有禮貌。我觀察到這裡每天都有接不完的電話，有求助的電話，也有機關團體來電邀演講。這群愛主的基督徒，每天奉獻時間、精力，與主同工，幫助有需要的同性戀朋友，我也在當中看到很多活生生的見證，連自己也備受激勵。

能有機會在走出埃及擔任義工，其實獲得最多的是我自己。雖然我沒有支領薪水，但主賞賜

給我許多意想不到的恩典。藉著參與他們的事工，神提昇了我的眼界，讓我不想再用批判、指責的眼光去論斷人。神反而賜給我憐恤的心，去體會別人的需要，而這正是我成長的開始。

我在走出埃及所協助的事務並不複雜，其實都是簡單的工作，但每次去，都讓我覺得很期待、很充實。我真的要謝謝所有同工給我機會，讓我參與這項有意義的事工，我也希望能有更多義工跟我一樣來協助這個弱勢團體。其實這是在社會中較不被注意的區塊，但神從未忽視過他們。我衷心祝福來到這裡，尋求幫助的每一位朋友，不管你生命遇到多麼大的難處及瓶頸，請別忘了，走出埃及都會是您一個最佳的選擇！

不再放棄自己

◆ 小雷

從高職到大學，我都是讀跟設計、藝術、影像等相關的科系。因為自己個子小，不常引人注意，所以我就在自己的作品上努力，想從當中得到一些自信和肯定，所以上大學之後就變成大家討論的焦點。大二下時，因著參加系上的基督教團契，認識了神對我的愛，信主沒多久就受洗了。

大四那年，因著要做畢業專題，製作一部劇情片，我負責的工作是導演和剪接。我因求好心切，又加上對自己要求嚴格，常常都弄到凌晨三、四點才休息。因為生活作息不正常，其它的課也沒辦法好好準時上課，到了期末我差點被退學，同時也得了精神官能憂鬱症和失眠。後來是到處跟老師求情，才沒被退學。

在那時候，父親愛上一位歡場女子，常跟母親吵架甚至不回家。有一次我在電話中聽見母親說，她在跟父親吵架的時候，差點被父親拿的滅火器給丟中，當時我覺得自己很無能，沒能保護

母親。後來父親決意跟那女子在一起，我的心跟著死了一半。

這種種的事情一起壓著我，再加上一直沒解決的同性戀問題，我於是崩潰了，也發誓再也不讓別人來傷害我，我將自己的心緊緊的關起來，之後就過著用煙和安眠藥麻痺自己的日子。過了一年多，我的記憶力變得很差，身體的狀況也不好，瘦了許多，我沒辦法接受這樣的自己，因此就更不想出門，放縱自己的情慾，不停的墮落著。

直到有一天，我和走出埃及的厲傳道談了許久，我只記得她跟我說：「即使跌倒了，神還是愛你！」於是我知道必須給自己一個機會，試著走出門外參加讀書會，也希望自己的心門可以再一次被神開啓。

在參加讀書會的過程中，因為要和大家討論、分享，我不得不思考和說話，剛開始真的很不習慣，因為濫用藥物的關係，腦子已不太清楚，覺得自己不知所云，像個笨蛋。但是經過多次的課程之後，讓我不僅僅對自己同性戀的問題有了更深入的了解，也更知道神就在當中醫治著我，原來祂一直沒有放棄我！祂用祂的愛，一點一滴的開啓我心中的鎖。雖然我生命中還有很多的問題尚待解決，但我已決心不再放棄自己，如同神從不放棄我一樣！努力跟著耶穌的腳蹤，大步跟祂走！